

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму Облік і оподаткування**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти (2024 р.н.)**  
**за спеціальністю 071 Облік і оподаткування**  
**галузь знань 07 Управління та адміністрування**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у сфері обліку і оподаткування на теперішній час є важливим завданням. Полтавський державний аграрний університет має досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спрямована на підготовку фахівців, що поєднують загальноєкономічні й фундаментальні знання з практичними навичками роботи у галузі обліку і оподаткування.

Освітньо-професійна програма направлена на формування комплексу компетентностей випускника з обліку, аналізу, аудиту та оподаткування та містить відповідний перелік результатів навчання, що ставляться до фахівців вказаного напрямку у системі управління та адміністрування.

У ході рецензування було проаналізовано структурно-логічну схему та матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. В освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності, виходячи із завдань та практичних реалій у сфері обліку і оподаткування. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові), найбільш відповідні для вказаної та розглянутої програми.

Спеціальні (фахові) компетентності дають змогу використовувати сучасний інструментарій і технології у сфері обліку і оподаткування.

Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практичної підготовки та регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти.

Ретроспективний аналіз освітньо-професійної програми дає підставу для висновку, що вона має високий рівень забезпечення навчально-методичними матеріалами. У контексті подальшого розвитку даної освітньо-професійної програми рекомендується переглянути зміст виробничої практики «Бухгалтерський облік в управлінні підприємством» в частині синхронізації її окремих тем до тематики відповідного освітнього компонента та реальних умов діяльності господарюючих суб'єктів, на яких відбувається проходження практики.

Д.е.н., професор, головний науковий співробітник  
відділу економіки, менеджменту та трансферу інновацій  
в тваринництві Інституту тваринництва  
Національної академії аграрних наук України

Тетяна МАРЕНИЧ

*Лідія Д.Е.Н., професорка  
головн. наук. співроб.  
завідуючою: Наталією М. Торохович*

